
COMUNE DI LAMA MOCOGNO

Provincia di Modena

ATTI DEL CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE

C O P I A

DELIBERA N.27 PROT. N.

Per determinazione del Sindaco ai sensi dell’art. 39 comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n’ 267

si è convocato il Consiglio Comunale nella solita sala del Palazzo Municipale, nell’anno

duemilanove addì venticinque del mese di Giugno alle ore 21:00 in adunanza

STRAORDINARIA PRIMA CONVOCAZIONE previo invio di invito scritto a domicilio, nei

modi e termini di cui agli artt. 11 e 12 del regolamento del Consiglio comunale.

Fatto l’appello nominale risultano:
SERRI LUCIANA P
LORENZINI MARILENA P
BALLOTTI FABIO P
FLORINI MARIA CRISTINA P
PASINI GIOVANNI BATTISTA P
RICCHI VITTORIO P
CAVALLETTI WAINER P
BARBIERI MARIANGELA P
MARASTI SOTERO P

BERTINI WAINER P
REMITTI ROSA P
FLORINI MAURO P
BALLANTINI STEFANIA P
MIGLIORI ERIKA P
ANTONIONI AFRO P
BERNARDI SILVIA P
GHERARDI ALESSANDRO P

Consiglieri presenti n. 17

Assiste alla seduta il Segretario Dr. MORGANTI GIANFRANCO.

Il Sig. SERRI LUCIANA , Sindaco assume la Presidenza ai sensi dell’art. 39, comma

3, del D.Lgs. 18/8/2000 n’ 267  dell’adunanza e riconosciutane la legalità dichiara aperta

la seduta, designando a scrutatori i Sigg.

GHERARDI ALESSANDRO, BERTINI WAINER, BARBIERI MARIANGELA

L’ordine del giorno diramato ai Consiglieri ai sensi degli artt. 11, 12 e 13 del

Regolamento del Consiglio comunale porta la trattazione dell’oggetto sottoindicato, coi

documenti necessari.

OGGETTO

CONVALIDA DEI CONSIGLIERI ELETTI NELLA CONSULTAZIONE ELETTORALE DEL
6 E 7 GIUGNO 2009 ED EVENTUALI SURROGAZIONI.



Deliberazione di Consiglio n° 27 del 25/06/2009

Il Sindaco Presidente riferisce che:

Il Consiglio Comunale, in base al disposto dell’art. 41 del D.lgs. 18 Agosto 2000, n. 267,
nella prima seduta successiva alle elezioni, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto,
deve esaminare la condizione degli eletti a norma del Titolo III - Capo II - del menzionato
referente normativo;

Informa inoltre che tutti i componenti del Consiglio Comunale, sono tenuti ad indicare,
qualora ne siano a conoscenza, gli eventuali motivi di incandidabilità, ineleggibilità o
incompatibilità a carico degli eletti, per i casi di cui al richiamato Titolo III - Capo II - del
D.lgs. n. 267/2000.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRESO ATTO di quanto precede;

VISTO l’elenco dei componenti del Consiglio Comunale (Sindaco compreso), così come

risultante dalla proclamazione effettuata dall’Adunanza dei Presidenti delle sezioni

elettorali a seguito delle elezioni del 6 e 7 Giugno 2009, attestata nell’apposito verbale

trasmesso alla Segreteria Comunale;

VISTO il D.lgs. 267/2000 ed in particolare le norme contenute nel Capo II del Tit. III;

PRESO ATTO che,  a seguito di apposita domanda del Sindaco in ordine alla eventuale

sussistenza in capo ai Consiglieri compresi nell’elenco di cui sopra di cause di

incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità, nessuno chiede di intervenire;

VISTO il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica reso dal Responsabile del

Settore Amministrativo;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A



Deliberazione di Consiglio n° 27 del 25/06/2009

1) di convalidare l’elezione dei seguenti componenti del Consiglio Comunale di Lama

Mocogno:

SERRI           Luciana Sindaco
LORENZINI       Marilena Consigliere
BALLOTTI         Fabio Consigliere
FLORINI           Maria Cristina Consigliere
PASINI           Giovanni Battista Consigliere
RICCHI           Vittorio Consigliere
CAVALLETTI    Wainer Consigliere

   BARBIERI   Mariangela                   Consigliere
   MARASTI         Sotero                          Consigliere
   BERTINI           Wainer                         Consigliere
   REMITTI           Rosa                            Consigliere
   FLORINI            Mauro                         Consigliere
   BALLANTINI     Stefania                       Consigliere
   MIGLIORI         Erika                            Consigliere
   ANTONIONI     Afro                              Consigliere
   BERNARDI       Silvia                            Consigliere
   GHERARDI      Alessandro                   Consigliere

2) di attribuire alla  convalida di cui al precedente punto  1, a voti unanimi espressi per

alzata di mano in separata votazione, immediata efficacia ai sensi e per gli effetti

dell’art. 134 del D.lgs. 267/2000.



Deliberazione di Consiglio n° 27 del 25/06/2009

Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to SERRI LUCIANA F.to MORGANTI GIANFRANCO

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Copia della presente deliberazione è pubblicata all’Albo Pretorio il giorno
_____03/07/2009______ per rimanervi 15 gg. consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to              Dr. MORGANTI

GIANFRANCO

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi di legge.

Lì IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to        Dr. MORGANTI

GIANFRANCO


